AoHeHT: WKC2 Hesckero Pariona
Anpec: r. CaHkT-TleTepbypr, WBaHoBckaa 26 / CLUO
Obcnyxusaolwas opraHnsalus: AC "[omTenaxkom"

CryeT o TennonoTpebneHidr No npubopam YYTS 32 AHeaps 2016

[Acrosop:

CTponT.Anpec: Mearoeckas 26
Tenedion: (812) 313-47-06

Teneton:

Y3en yyera: CUC
Koa YT
PaccMaTpuBaTs COBMECTHO C YYT;

WCTOMHMK 25 HEBCKas KoTenbHas Cxema nogknioqenns: JieyxTpybras rpacpuk: 150/70
YCTaHCBAGHHBIE MPUOOPLI: Yacosbie ¥ CyTONH. apxuBsl B aunax: BKT7-205566-4(c}-0116.bxt
Beiumcnurens: BKT-7 N2 205566 Pexum (cxema): 3001 MpuGops! YYT3 nosepesbl 40 Txs, rp.C= 0,94
Moparow.Tp.(M1): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHuns:
OBpatH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasnenus:
Tp-A. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.nasneHus:
Tp.noAMMTKM(VS): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneqms:
PacyeTHsin anropuTM: 3uma: Q=MI1"(n1-hxs)-MZL™(nZ-NxB) nero: M1(hl-nZ}+Mr{hs-hx)
[lorosopHele Harpy3ku, Man/uac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
NlorosopHsle Harpyaku (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHsie pacxopsl (Cp.oyT. ), T/cyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.notr.=0 Grec=0
QaKTM4eckoe noTpebneq1e 3a NPeAblyLLAA OTYETHLIV NEPUOS C 24.12.2015 N0 23.01.2016 Obluee
Yyer otonnenue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) KoHTponkrese AzHHbE TENNONOTP-€
—
Aara Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dMm, v3 V4 dvrec | Vnoan T4, Qrec wan. Qrex.rec Q obuu.
HaC T T T C C C rig/em2 | ri/em2 ﬂE T T T M.KYE M.KY5, M.KYE % 'kan Tkan. kan,
24.12.15 24,00 - 110,43 110,43 0,00 70,48 42,62 | 27,86 | 7,00 5,00 3,08 0,00 - = 0,00 - - - 3,08
25.12.15 24,00 & 110,31 110,31 0,00 70,52 42,63 | 27,89 | 7,00 5,00 3,08 0,00 = - 0,00 = - - 3,08
26.12.15 24,00 = 109,78 109,78 0,00 70,83 4247 | 2836 | 7,00 5,00 3,12 0,00 - - 0,00 5 = - 3,12
27.12.15 24,00 - 108,78 108,78 0,00 73,54 42,57 30,97 7,00 5,00 3,37 0,00 = # 0,00 % # - 3,37
28.12.15 24,00 = 108,44 108,44 0,00 75,68 43,13 32,56 7,00 5,00 3,53 0,00 = 5 0,00 3 S = 3,53
29.12.15 24,00 - 108,48 108,48 0,00 77,85 43,74 34,11 7,00 5,00 3,70 = . 0,00 * = 7 3,70
30.12.15 24,00 - 108,47 108,47 0,00 81,75 44,74 37,01 7,00 5,00 4,02 - - 0,00 = B = 4,02
31.12.15 24,00 - 109,87 109,87 0,00 83,61 45,60 38,01 7,00 5,00 4,18 = - 0,00 - = = 4,18
01.01.16 24,00 - 108,34 108,34 0,00 84,36 44,95 39,41 7,00 5,00 4,28 = = 0,00 - - % 4,28
02.01.16 24,00 = 109,00 109,00 0,00 84,50 44,08 | 4041 ] 7,00 5,00 4,41 - - 0,00 - - - 0,00 4,41
03.01.16 24,00 - 112,25 111,28 0,97 86,45 44,76 41,69 7,00 5,00 4,73 - = 0,00 - = = 0,00 4,73
04.01.16 24,00 - 110,00 109,55 0,45 87,84 44,70 43,14 7,00 5,00 = F 0,00 5 = = 0,00 4,77
05.01.16 24,00 Hom.mu\ 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - = 0,00 = = & 0,00 - = 3,85
06.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 & 5 0,00 = 2 - 0,00 2 % 3,85
07.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 3512 7.00 5,00 = = 0,00 = T = 0,00 = - 3,85
08.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 = = 0,00 w - - 0,00 = - 3,85
09.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 | 3512 ) 7,00 5,00 5 - 0,00 - - E 0,00 - - 3,85
10.01.16 24,00 109,51 \ 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - - 0,00 2 = = 0,00 = - 3,85
11.01.16 24,00 109,51 L — 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - - 0,00 - b < 0,00 = B 3,85 /1
12.01.16 24,00 108,51 __ 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - - 0,00 - 0,00 & = 0,00 - = 3,85 A
13.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - - 0,00 - 0,00 - = 0,00 3 = 3,85
14.01.16 24,00 109,51 5_ 108,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - - 0,00 - 0,00 - - 0,00 = - 3,85 /
15.01.16 24,00 108,51 109,38 0,12 78,95 43,83 | 3512 § 7,00 5,00 - - 0,00 - 0,00 - - 0,00 - - 3,85
16.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 | 351 7,00 .00 E & 0,00 . 0,00 - - 0,00 G = 3,85
17.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - = 0,00 s 0,00 = - 0,00 - = 3,85
18.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 E < 0,00 & 0,00 N = 0,00 . - 3,85
19.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - g 0,00 2. 0,00 = = 0,00 - Z 3,85
20.01.16 24,00 108,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - = 0,00 N 0,00 # = 0,00 - & 3,85
21.01.16 24,00 109,51 109,38 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 . ¥ 0,00 = 0,00 # = 0,00 - . 3,85
22.01.16 24,00 109,51 109,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 - ‘ 0,00 N 0,00 = = 0,00 - - 3,85
23.01.16 24,00 109,51 108,39 0,12 78,95 43,83 | 3512 7,00 5,00 - - 0,00 - 0,00 E - 0,00 = B 3,85
CpepHee 24,00 - 109,51 108,39 0,12 78,95 43,83 35,12 7,00 5,00 = g = = = = = = = = = - 3,85
“roro 744,00 3354,89 3391,22 3,67 119,47 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11947
~3 717 ST CTIAT
MOKa3aHMS CHETUMKOE HE MOMEH L f2T2; 8D Mi(r) M7 M3(r) | Ma(r) | V3(u3) | va(m3) JO CLIO (Tkan) Q 'BC (Tkan) Tpab, 4 Vil “TOK CIIo
CHATIAR AHHBIX: 29.12.15 05:00 8408,32 8325,33 0,00 - 0,00 - 242,38 / - - . i r.u
05.01.16 18:00 522,28 | 916187 0,00 0,00 . 275,654 ] - 2 WA N eproTosIT
epuos pacyeTa no CpeaHeMy: CYTOK: T vt {5 OrD <:G._,
KOAWMYECTso TeNNCBON IHEprik, PacCHMTaHHOE NO CPEaHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHEIA 3a yYeT Tennosoi 3Heprum (oT aboHeHTa) jik > - ,{»,H;U
OBBEM TEMNOHOCUTENS, PaCCHHTAHHBIR NG CpeaHeMy Ky.M; | | SHEpradaiE KYYS
Mepvos, pacueTa no Z0rosopy: 1. / s AT
Mepuox npessilenus t2: T — t 7 [ip KM H ‘m 14
HoppexTupoBKa Ha TEMNepaTypy XONOAHOH BOAs! 094 °Cc = 0,00 Txan; : .
Wroro no npubopam y4eTa: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 119,47 Tkan;
Wroro no npubopam y4eta: € YSETOM XKODDEKTMPOBOK kyB.m.




